

ДЕТИ ХОТЯТ В ОПЕРУ

У нас в Якутске ежегодно обновляется репертуар театров. Это похвально, но упускается из виду, по-моему, очень важное дело — детские спектакли. Правда, в Русском драматическом театре в дневное время идут представления для малышей. Якутский театр тоже ставит спектакли для школьников, но почему-то идут они в вечернее время.

Осенью минувшего года мы с детьми хотели посмотреть спектакль «Шалун-Шалуняшка». Оказалось, что детских билетов не бывает.

С открытием музыкального театра мы, якутяне, стали знакомиться с такими видами музыкального искусства, как опера и балет. Отрадно, что театр включил в свой репертуар оперу «Князь Игорь» А. Бородина.

Однако наши дети остаются вне этого прекрасного искусства: дневные музыкальные спектакли очень редки, а на вечерних нет билетов для детей.

Руководителей театра, видимо, интересует выручка, но нельзя забывать и о роли театрального искусства в эстетическом воспитании детей.

М. ЧИЧИГИНАРОВА.

г. Якутск.

Богдановичева Я. Якутск

27 ЯНВ 1980